

EDITAL Nº 8/2024 - DRG/SJC/IFSP, DE 19 DE JANEIRO DE 2024

Retificação do EDITAL Nº 7/2024 - DRG/SJC/IFSP

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
PARA O PREENCHIMENTO DE VAGAS DE CURSO DE EXTENSÃO**

A Direção-Geral do *Campus* São José dos Campos, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo — IFSP, tendo em vista o estabelecido no Edital nº 7, de 19 de janeiro de 2024, que trata do PROCESSO SELETIVO PARA O PREENCHIMENTO DE VAGAS DE CURSO DE EXTENSÃO, torna pública a Errata nº 01.

ONDE SE LÊ:

CURSO: Introdução à LIBRAS		
PRÉ-REQUISITOS	LOCAL	DATA/HORÁRIO DE INÍCIO DAS AULAS
Maior de 16 anos de idade	IFSP — <i>Campus</i> São José dos Campos	Quintas-feiras 16h00 às 20h40 08/02 a 04/07/2024

LEIA-SE:

CURSO: Introdução à LIBRAS		
PRÉ-REQUISITOS	LOCAL	DATA/HORÁRIO DE INÍCIO DAS AULAS
Maior de 16 anos de idade	IFSP — <i>Campus</i> São José dos Campos	Quintas-feiras 19h00 às 20h40 08/02 a 04/07/2024

Juliana de Toledo Bernardes

Diretora-Geral em Exercício

Documento assinado eletronicamente por:

- **Juliana de Toledo Bernardes, TECNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS**, em 19/01/2024 18:09:01.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 19/01/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 681526

Código de Autenticação: 6afb2c2a89



Rodovia Presidente Dutra - do km 145 (lado direito), Jardim Diamante, SÃO JOSÉ DOS CAMPOS / SP, CEP 12223-201